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KETAC - MOLAR QUICK  APLICAP® 

Výplňový sklo - Ionomerní materiál 

Návod k použití

Popis produktu
KETAC MOLAR QUICK APLICAP  je sklo ionomerní cement v kapslích. Vzhledem k jeho chemické vazbě na sklovinu a dentin umožňuje tento materiál šetrnou preparaci a obzvlášť těsný okraj výplně. K dispozici jsou barvy A2, A3, a B2.  Materiál je možno aplikovat bez podložky, uvolňuje ionty fluoridu a je rentgen opacitní. Využitelný obsah jedné kapsle je min. 0,1 ml.  

Detaily k  produktům ESPE KETAC® CONDITIONER, ESPE ALKALINER® , ESPE CAPMIX®, ESPE ROTOMIX®, ESPE APLICAP® systému a ESPE KETAC®  GLAZE najdete v příslušných návodech na  k použití. Návod uschovejte po celou dobu užívání produktu.

Oblast využití
Podložky jedno nebo více plošných kompozitních výplní

Kořenové nástavby

Výplně mléčných zubů

Jedno plošné výplně mimo nosnou oblast okluze

Krčkové výplně kde není kladen zvláštní důraz na estetiku

Jedno nebo více plošné výplně semipermanentní výplně

Zapečetění rozšířených fizur

Preparace 

Odstraňujeme jen kariézní zubní substanci, podsekřivé prostory nejsou nutné.

Nepreparovat tence vybíhající okraje. Pro tento materiál je nutné docílit minimálně 0,5 mm stěnové tloušťky. 

Ochrana pulpy

Nenanášejte sklo-ionomerní cement na dentin v bezprostřední blízkosti  pulpy nebo na otevřenou pulpu. Hluboké kavity je nutné vyčistit od obroušeného materiálu vodním sprejem a osušit proudem vzduchu.  Pulpě blízké oblasti vyplňujeme ještě před odebráním otisku pevně tuhnoucím preparátem calcium - hydroxidu např. ALKALINER. Při dostatečně silné vrstvě dentinu v oblasti pulpy je možné materiál aplikovat bez podložky. 

Příprava

Abychom dosáhly optimální chemické vazby materiálu na tvrdou zubní substanci je nutné při preparaci vzniklý šmírlayer (disperzní vrstvu) pečlivě odstranit. Zde pak naneseme na preparované plochy  KETAC CONDITIONER  a necháme 30 sec působit.Následně dobře vypláchneme vodou a osušíme proudem vzduchu. Nepřesušit! Chraňte preparaci před další kontaminací vodou nebo slinami.

Aktivace míchání a aplikace

Kapsli s APLICAP aktivátorem  aktivujeme mícháním po dobu 2sec ve vysokofrekvenčním míchacím přístroji se cca. 4300 kmity/min, např. CAPMIX nebo v rotační míchačce ROTOMIX a následně aplikujeme s APLICAP applierem. APLICAP aktivátor a applier jsou  značené červenou barvou. 

Pozor

vyvarujte se časových prodlev mezi aktivací, mícháním a aplikací, neboť začínající proces tuhnutí materiálu ztíží nebo zcela zabrání možnosti vyjmutí. KETAC MOLAR QUICK APLICAP drží pevně na kovových nástrojích, proto je nutné je ještě před úplným zatuhnutím omýt vodou.

Časy

Při prostorové teplotě 23OC platí následující časy:
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Aktivace







0  : 02

Míchání v ROTOMIXU





0  : 08

Míchání vysokofrekvenční míchačkou např. CAPMIX

0  : 10

Doba zpracování od počátku míchání



1  : 40

Doba tuhnutí od počátku míchání




3  : 00

Při prostorových  teplotách nad  23OC  se proces tuhnutí zrychluje. Překročení časů pro zpracování vede ke ztrátě pevnosti vazby na sklovinu a dentin. 

Kratší doby míchání prodlouží, delší zkrátí doby zpracování a tuhnutí. Interval míchání může být volen 8 - 15 sec u vysokofrekvenční míchačky nebo  6 - 8 sec při použití přístroje ROTOMIX.

Ochrana výplně

Sklo-ionomery tuhnou ve dvou fázích. V první fázi jsou proti vodě choulostivé. Poté mohou naopak dehydratizovat, tomu je možné předejít položením tenké vrstvy KETAC GLAZE  bezprostředně po modelaci na plochy sklo-ionomérní výplně a 10 sec polymerizovat světlem.   

Po vytvrzení  zůstává na povrchu KETAC GLAZE vrstva inhibitorů, která zabrání otiskovým hmotám ze skupiny aditivních silikonů v jejich tuhnutí. Proto je nutné tuto vrstvu odstranit nebo použít pro otisk polyéterový otiskový materiál.   

Zpracování

Z opracováním náhrady je možné začít nejdříve po uplynutí 3,5 min od začátku míchání pomocí arkansas kamínků, jemnozrnných diamantů, brusných disků se stále jemnějším zrnem nebo silikonové kotouče. Dle přání je možné provést ještě jednou povrchovou úpravu s KETAC GLAZE a 10 sec polymerizovat světlem. 

Kontraindikace

U citlivých osob se nedá vyloučit reakce na tento produkt. Při alergické reakci je nutné upustit od dalšího použití tohoto produktu. Ve vzácných případech, obzvláště při nedodržení návodu použití, může dojít k pulpitickým potížím.

Skladování a trvanlivost
Kapsle uchovávejte v zásobnících

Po vyjmutí  kapsle ze zásobníku spotřebujte do měsíce

Produkt se skladuje při teplotě max. 25OC / 77OF .

Nepoužívejte produkt po uplynutí data záruční lhůty vyznačeném na obalu.

Balení

Normální balení:

20 kapslí A2

20 kapslí A3

20 kapslí B2

Jednotlivé balení:

KETAC CONDITIONER 10 ml

KETAC GLAZE 2,5 ml

APLICAP Aktivator

APLIKAP Applier
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