WAM KEY – NÁVOD K POUŽITÍ
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WAM key
Doporučujeme Vám si nejdříve prohlídnout instruktážní video na přiloženém CD!
UPOZORNĚNÍ: Nástroje nejsou určeny k páčení, ale k jemnému točivému pohybu, jak je uvedeno níže a také na instruktážním CD. V případě, že budou nástroje ohnuty páčením nebo použitím přílišné síly, výrobce se zříká povinnosti uznat toto jako záruční závadu!!! SKUTEČNĚ NENÍ NUTNO POUŽÍVAT VELKOU SÍLU, A TO ANI PŘI TOČIVÉM POHYBU!!!

Určete cementovou vrstvu mezi okluzální stranou abutmentů a vnitřní stranou korunky. Teoreticky je tato úroveň mnohem blíže vrcholku kovové korunky než vrcholku PFM.
Vytvořte otvor, abyste viděli cementovou vrstvu. Začněte vrtat v již dříve určené vrstvě, abyste dosáhli a byli schopni vidět strukturu podloží a cementovou vrstvu.

Jakmile je určena cementová vrstva, vrtejte, dokud nedosáhnete středu, přibližnou vertikální osu preparace.

Rozšiřte otvor do horizontální rýhy, abyste byli schopni vložit širší část pracovní části WAMkey #1 (1,8 mm). Finální tvar slotu musí být oválný, ne kulatý. Širší tunel může být nápomocný v určitých případech. Doporučujeme také vytvořit tunel, kterým může nástroj „dýchat“.
Dbejte na to, aby mezi vrtáčkem a okluzální stranou korunky nebyly žádné nečistoty z preparace. Také je nutno, aby tunel byl dostatečně hluboký dle zvoleného endostopperu, který jste nasunuli na WAMkey #1. Ve skutečnosti hloubka a šířka slotu by měla umožnit vložení celkové pracovní části nástroje (viz doporučení pro anteriory).
Vložte WAMkey#1 do spodní části slotu. Celá pracovní část musí být přes tloušťku korunky. 

Jemně otočte ručkou nástroje (UPOZORNĚNÍ: V případě použití velké síly může dojít k ohnutí nástroje, na což se 
NEVZTAHUJE záruka!), abyste odstranili korunku (viz důležitá doporučení pro použití WAMkey #1 na CD). Ve většině případů by Vám WAMkey #1 mělo umožnit sejmout korunku. V případě, že se volně otáčí (např. slot je příliš velký, amalgám se zbortil pod tlakem nástroje …) zkuste sejmout korunku pomocí WAMkey #2 nebo WAMkey #3. 

Cítíte-li abnormální odpor, běžným způsobem rozšiřte slot, aby mohl nástroj „dýchat“. Odpor může vzniknout díky vyšší úrovni přizpůsobení korunky. Tento problém se většinou objevuje u vysokých a větších korunek (moláry). Nepoužívejte přílišnou sílu s WAMkey #1 nebo 2. Rozšiřte slot, abyste byli schopni vložit WAMkey #3 a zkuste znova (můžete vyvinout větší sílu).
ÚDRŽBA

1. Nové nástroje

Nové nástroje je třeba před prvním použitím opláchnout v destilované vodě, očistit, lubrikovat a sterilizovat v autoklávu.

2. Údržba povrchu

Nástroje jsou vyrobeny z nejlepší německé nerezové oceli. Ocel byla vybrána pro splnění různých požadavků.

Charakteristickou vlastností tohoto druhu oceli je, že vytváří pasivní vrstvy na povrchu nástroje, a tak zajišťuje ochranu proti korozi. Tyto vrstvy fungují jako neviditelná patina a způsobují to, že při každé aplikaci a vystavení nástroje na vzduch se tyto stávají více a více odolné proti korozi.

Ačkoliv výrobní proces zahrnuje všechny postupy zamířené na zabránění vzniku koroze, skutečným klíčem k dlouhověkosti nástroje je řádná údržba. Je uživatelovou odpovědností, aby se o nástroje řádně staral. V jistém smyslu je název „nerezová ocel“ nesprávný a proto s ní není možno takto přímo zacházet. Jestliže špatně zacházíte s nástrojem, může dojít k jeho zabarvení a následná koroze zkracuje životnost nástroje nebo jej činí nepoužitelným.
Níže uvádíme správný návod ošetřování chirurgických nástrojů.

2a. Transport a skladování

Všem nástrojů by měla být věnovaná důkladná péče během transportu, čištění, údržby, sterilizaci a skladování. Stejně jako chirurgické nástroje, naše nástroje procházejí korozí a dochází k poškození při kontaktu s agresivními činidly, jako jsou kyseliny nebo agresivní čisticí prostředky nebo prostředky obsahující chloridové iony.
Zvláštní péče by měla být věnována nástrojům během transportu. Nástroje by se neměly volně dotýkat jiných nástrojů a také je není možno skládat na sebe. Nástroje je třeba skladovat samostatně ve svém původním obalu. Dáváte-li nástroje do zásuvky, je třeba chránit hroty návlekem z textilu, gázy nebo speciálního tubusu.

Po dokonalém vysušení nástrojů je umístěte na suché a čisté místo. Neskladujte je v místech, kde může docházet k chemickým korozivním výparům nebo kde díky změnám teploty může dojít ke kondenzaci vlhkosti na nástrojích. Nástroje je třeba skladovat na suchém, čistém a nevlhkém místě.

2b. Správné použití
Nástroje jsou určeny ke specifickému účelu a měly by být dle toho používány. I ten nejodolnější nástroj může být při nesprávném použití poškozen, např. když nůžkami na nehty stříháte drát. Použití nástroje pro jiné účely nebo jiným způsobem než zde uvedeným, může poškodit nástroj nebo způsobit chybu vedoucí k vážnému zranění nebo dokonce úmrtí pacienta.

Takové použití nástroje zbavuje firmu WAM zodpovědnosti za záruku nebo škody na majetku a zdraví.

2c. Čištění
· voda a nerezová ocel
Běžná voda z kohoutku obsahuje minerály, které mohou způsobit zabarvení a korozi. Proto pro čištění, desinfekci, sterilizaci a oplachování nástrojů doporučujeme použít destilovanou vodu. Abyste zabránili vzniku koroze, používejte čistící roztok s téměř neutrální pH (7). Nepoužívejte alkalické, hydroxid vodíkové nebo kyselé roztoky.

· ultrazvukové čištění

Ultrazvuková metoda je nejefektivnější a nejúčinnější metoda pro čištění chirurgických nástrojů. Pro zvýšení účinnosti nejdříve očistěte z nástrojů viditelné nečistoty. Až poté vložte nástroj do ultrazvukové čističky. Navíc doporučujeme dodržovat níže uvedená specifická pravidla:

· nevkládejte do jedné lázně nástroje z nerezové oceli zároveň s nástroji z uhlíkové oceli pokryté galvanickou vrstvou

· otevřete všechny nástroje, aby byly přístupné všechny zámky a západky

· neukládejte nástroje na sebe

· ihned po ukončení cyklu nástroje vyjměte a opláchněte

· po opláchnutí nástroje ihned opláchněte a nechejte je na vzduchu uschnout

· nalubrikujte všechny pohyblivé části

UPOZORNĚNÍ: Po ultrazvukovém čištění proveďte vizuální kontrolu nástrojů – možná uvolnění určitých částí, např. šroubků.
· manuální čištění a namáčení

Jestliže nemáte k dispozici ultrazvukovou čističku, pak je třeba nástroje velmi pečlivě vyčistit. Zvláštní pozornost věnujte vyčištění zámků, zubů, pantů a dalších oblastí, které jsou hůře přístupné. Pro čištění používejte nylonové (ne ocelové) kartáčky a teplé (ne horké) čistící roztoky. Při přípravě roztoku postupujte dle instrukcí výrobce. Upravte roztok dle instrukcí výrobce.
Nástroje je třeba ošetřovat s nejvyšší péčí, aby nedošlo k poškození jemných hrotů a mechanismů. Jestliže nástroje přijdou do kontaktu s krví, tkání, fyziologickými slinami nebo jinými cizími substancemi, je třeba tyto z nástroje opláchnout teplou (ne horkou) vodou, než na místě zaschnou. Po opláchnutí namočte nástroj do čistícího a desinfekčního roztoku.

Nejlepší účinnosti je dosaženo vyčištěním a opláchnutím nástrojů okamžitě po každém použití.

Odložené čištění může způsobit zaschnutí částic na nástroji nebo vyschnutí sekretů, čímž se mohou stát velmi odolnými pro čištění a tím v budoucnu velmi složitě sterilizovatelnými nebo dokonce nesterilizovatelnými. Jelikož mnoho chemických prvků a látek má silný korozivní efekt na nerezovou ocel, je třeba nástroje okamžitě opláchnout a vysušit, jestliže byly v kontaktu s potenciálně nebezpečnými látkami.
2d. Kontrola
Před každou aplikací zkontrolujte a otestujte nástroje. Viditelné defekty, praskliny, deformované části nebo otupené ostří indikuje, že nástroj vyžaduje opravu a není jej možno používat.
Nejlepším okamžikem pro kontrolu nástrojů je po vyčištění a lubrikaci, jakmile nástroje získaly pokojovou teplotu. Použití poškozených nástrojů je zakázáno. Nikdy se nástroj nepokoušejte sami opravit. Servis anebo oprava nástroje může být prováděna pouze autorizovaným servisním střediskem.

Během kontroly věnujte pozornost:

· výkon: kleště jdou snadno uzavírat, čelisti se dotýkají
· povrch: řádně prohlédněte povrch, zjistěte, zda zde není přítomno zabarvení, praskliny nebo jiné nesrovnalosti.
Nejběžnější důvod zabarvení nebo vzniku koroze zahrnují:

· nesprávné čištění
· současná sterilizace nástrojů z nerezové a uhlíkové oceli s chromovaným povrchem
· kontaminace vody
· neadekvátní nebo nesprávná příprava a použití čistících, desinfekčních nebo údržbových činidel
· nedodržení postupů pro čištění a sterilizaci
2e. Lubrikace
Po vyčištění nástrojů a před sterilizací v autoklávu nalubrikujte všechny pohyblivé části. Jsou-li nástroje sterilizovány v parním sterilizátoru, doporučujeme použít schválený, vodou rozpustný lubrikant.
3. Sterilizace
Sterilizační doporučení odpovídají místně platným nařízením, které je třeba dodržovat. Přesné parametry – čas, teplota a tlak sterilizace je třeba zjistit v návodu k použití daného sterilizátoru.
· lubrikace a sterilizace v autoklávu
Všechny nástroje musejí být před vložením do sterilizátoru řádně očištěny. Dále je třeba řádně nalubrikovat všechny pohyblivé částí (zámky, panty). Nepoužívejte industriální oleje. Vždy sterilizujte nástroj v otevřené pozici. Doporučujeme zabalit nástroj do látky a poté umístěte do zásobníku nebo rozprostřete látku na dno zásobníku, tak aby došlo k absorpci vlhkosti. Látka by měla mít neutrální pH (7) a beze zbytku pracích činidel. Před aplikací ponechejte nástroje získat pokojovou teplotu. 
Kontrolní seznam ošetření WAM nástrojů
1. Opláchněte a namočte kontaminované nástroje ihned po použití. Před sterilizací v autoklávu řádně vyčistěte.

2. Během sterilizace v autoklávu by měly být nástroje v otevřené pozici.

3. Neskládejte nástroje přes sebe a nedovolte, aby byli v kontaktu s jinými nástroji.

4. Dodržujte instrukce výrobce sterilizátoru a roztoku.

5. Skladujte nástroje řádně nalubrikovány.

6. Provádějte pravidelné kontroly.

7. V případě jakéhokoliv problému během procesu údržby kontaktujte autorizovaného prodejce.

Záruka
Firma WAM garantuje, že všechny nástroje jsou bez závad v materiálu či zpracování. Standardní nástroje mají záruční dobu 1 rok. Tato záruka nahrazuje všechny předchozí. Záruka se nevztahuje na běžné opotřebení nástrojů. Uživatel musí sám zvolit vhodnost nástroje pro určitou chirurgickou proceduru. WAM není zodpovědný pro náhodné nebo úmyslné poškození jakéhokoliv druhu způsobeného nástroje, včetně těch, které byly upraveny nebo modifikovány bez předchozího souhlasu WAM.
Nástroje ztrácí záruku, jestliže byly opravovány neautorizovaným servisním technikem.
AUTORIZOVANÝ PRODEJ V ČR ZAJIŠŤUJE FIRMA:

Hu-Fa Dental, Moravní 909, 765 02 Otrokovice, tel.: 577 926 226 - 27, fax: 577 926 205, e-mail: hufa@hufa.cz, www.hufa.cz
4

